



В Бековском районе руководство организации подозревается в совершении уклонения от уплаты налогов



Белинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту совершения руководством ООО «Бековский сахарный завод» уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере (п.«б» ч. 2 ст. 199 УК РФ).

По данным следствия, руководство общества с ограниченной ответственностью уклонилось от уплаты налога на прибыль организаций за 2013 и 2014 годы на общую сумму более 165 млн. рублей путем включения в налоговые декларации и иные документы заведомо ложных сведений.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1154951>